
 

 

 

Mužská reprezentace slaví druhé vítězství, v pětisetové bitvě udolala silné Finy 
 

V druhém domácím 

utkání Golden 

European League 2023 

nastoupili čeští 

volejbalisté proti 

výběru Finska. Ve Zlíně 

bylo k vidění 

vyrovnané pětisetové 

utkání, nakonec s 

vítěznou tečkou 

českého 

týmu. V úvodu přitom 

naši reprezentanti 

tahali za kratší konec, 

než zlepšili svou hru, 

srovnali krok                  

a postupně získali 

potřebné body a sety. 

 

 

Česká republika – Finsko 3:2 (16:25, 25:22, 25:23, 23:25, 16:14) 
Česko: Zajíček, Bartůněk, Vašina, Licek, Šotola, Polák, libero Pfeffer. Střídali: Indra, Janouch, Špulák, Klajmon 

Finsko: Ronkainen, Suihkonen, Jokela, Leinonen, Savonsalmi, Ivanov, libero Köykkä. Střídali: Haapaniemi, Nikula, 
Marttila 

Jakub Janouch (nahrávač CZE): „Jsem moc rád za vítězství, kterým jsme se odměnili publiku za to, že nám 

celou dobu fandilo. Hnali nás dopředu a výhru si zasloužili. Myslím, že jsme naši úroveň posunuli zase o něco výš, 

tak, jak jsme plánovali. Samozřejmě to má pořád mouchy, ale vítězství se počítá a s tím můžeme být spokojení. 

Věděli jsme, že nás čeká těžší soupeř, než byli Slováci. První zápas vyhráli Finové nad Estonskem 3:0 poměrně 

hladce. Dobře jsme ustáli jejich servis, kdy většina z nich byla plachtařů, případně dávali kombinovaný servis, kdy 

jsme nevěděli po nadhozu, jestli budou skákat nebo dávat plachty. Poradili jsme si a vyhráli jako tým, což se 

cení.“ 

Jiří Novák (trenér CZE): „Strašně vyrovnaný zápas s Finskem, který rozhodl míč, který bych asi na mečbol 

nečekal. V prvním setu jsme neměli krev v očích, což se odrazilo na útoku, kde jsme předváděli údery na úrovni 

krajského přeboru. Pak jsme se zvedli hlavně útočně, začali hrát chytřeji a na konci setů uhráli dvě tři dobré 

taktické věci, což nám stačilo. V tie breaku se to tahalo, až jim uletěl příjem z plachty a tím lépe pro nás. Jsem 

spokojený s tím, že přes změny, které jsme udělali, mančaft chce vyhrávat. Na druhou stranu jsou tam 

nedostatky, na kterých budeme dál pracovat.“ 

Joel Banks (trenér FIN): „Byl to velmi vyrovnaný zápas. Češi hráli velmi dobře, zejména univerzál Šotola. Každý 

ví o jeho kvalitách. Jsem na svůj tým super pyšný, odehrál velmi dobrý zápas. Budeme analyzovat video, abychom 

si některé věci vyjasnili. Je škoda, že jsme tento zápas prohráli, ale Marek Šotola rozhodl o výhře Čechů. Je to 

skvělý hráč.“ 

 

Výsledkový servis č. 37   5. června  2023 

 



 

 

 

 

  

 

A pak, že se řemeslo nedědí……..                     manželé Širocí a Pečínkovi 

    

se odehrál ve čtvrtek 1. června 

v ostravské hale Gong 

Volejbalisté 

roku 2023 



Čeští volejbalisté pokračují v Golden European League stále bez porážky 
Třetí domácí zápas základní části Golden European League 2023 zahájili čeští hráči ospalejším prvním 

setem, který získali Estonci nejtěsnějším rozdílem. Poté se svěřencům Jiřího Nováka podařilo dostat do 

hry. Před domácím ostravským publikem se dařilo střídajícímu benjamínkovi českého týmu Jiřímu 

Bendovi, který v útoku zaznamenal 83% úspěšnost. 

Česká republika – Estonsko 3:1 (23:25, 25:16, 25:16, 25:22) 

Česká republika: Janouch, Zajíček, Vašina, Licek, Klajmon, 

Indra, libero Pfeffer. Střídali: Šotola, Bartůněk, Benda, Čech 

Estonsko: Viiber, Saaremaa, Kaibald, Kordas, Lõhmus, Aru, 

libera Maar, Vahter. Střídali: Allik, Aganits, Vanker 

Jiří Benda (smečař CZE): „První set je tak trochu naše 

klasika, kdy se nám nedaří rozjet a chytit začátek. Dnes jsme 

to chtěli změnit, bohužel se to nepovedlo, takže se musíme 

soustředit na další zápas. Snad se to povede tam. Do dalších 

zápasů musíme změnit občasné výpadky a především ten 

první set. Musíme se soustředit na to, abychom začali hrát 

naplno už od začátku. Naštěstí máme silný a vyrovnaný kádr. 

Hlavně na pozicích nahrávače a univerzála se kluci můžou 

střídat, jak chtějí a pořád je to super. Podobně na pozici 

smečaře nebo libera. Všude máme rezervy a tým funguje 

dobře. Chtěl bych poděkovat trenérovi Jiřímu Novákovi za 

příležitost a za to, že mě nasadil do zápasu. Snažil jsem se 

udělat pro tým maximum a jsem moc rád, že to vyšlo.“ 

Jiří Novák (trenér CZE): „Mě zajímá především týmový výkon, protože když ten bude dobrý, můžeme 

vyzdvihovat i jednotlivce. Zase mě strašně naštval vstup do zápasu, kdy nerespektujeme soupeře, protože největší 

respekt je, když člověk hraje naplno. Pak jsme zapnuli a bylo to vidět. Možná jsme si mysleli, že to půjde snadno, 

ale nepůjde. Každopádně výsledek splnil očekávání a jsme rádi za vítězství.“ 

Alar Rikberg (trenér EST): „Byl to opravdu dobrý zápas a pěkná agresivní hra z naší strany. Myslím, že Česká 

republika byla v prvním setu trochu ospalá. Pak začali úplně jinak a my jsme byli pod tlakem. Nejsem spokojený 

s prostřední částí třetího setu, protože hra byla vyrovnaná a pak jsme úplně přestali hrát. Za poslední set jsem 

ale rád. Těch pár bodů je o štěstí, jedna dobrá challenge pro ně, jedna špatná pro nás a tak to prostě chodí. Ale 

kvalita České republiky je dobrá, jsou obhájci titulu v Evropské zlaté lize a to něco znamená.“ 

Golden European League zahájily Češky výhrou v česko-slovenském derby 

 
V prvním utkání Golden European 

League žen 2023 se české 

volejbalistky utkaly ve Zlíně se 

soupeřkami ze Slovenska.               

O vítězství domácích rozhodovala 

především agresivita podání           

a převaha na bloku, ve které 

Češky bodovaly sedmnáctkrát. 

 



Česká republika – Slovensko 3:1 (25:16, 22:25, 25:20, 25:11) 
Česko: Valková, Bukovská,Koulisiani, Orvošová, Mlejnková, Jehlářová, libera Digrinová, 

Kolářová. Střídaly: Pelikánová, Brancuská, Jedličková, Kalhousová, Pavlová, Smolková 

Slovensko: Abrhámová, Koseková, Hrušecká, Fričová, Šepeľová, Návratová, libero Pállová. Střídaly: Dreisigová, 
Körmendyová, Kohútová 

Gabriela Orvošová (univerzálka CZE): „Myslím si, že jsme v prvním setu zahrály skvělý volejbal a předvedly to, 

co umíme. Ve druhém setu Slovenky začaly lépe bránit, na nás asi přišla nervozita z toho, že by to mohlo být 

jednoduché, polevily jsme v útoku, ale nakonec jsme zvládly závěrečné dva sety a vyhrály.“ 

Giannis Athanasopoulos (trenér CZE): „Čekal jsem, že budeme nervózní, protože jsme ještě neměli dostatek 

času na trénink. První set jsme měli skvěle rozehraný, ale ve druhém jsme trochu ztratili koncentraci. Ale to je 

důvod, proč chceme hrát tyto zápasy, které by mohly ukázat naše slabiny, abychom se zlepšili. Chtěl bych 

poděkovat divákům a také realizačnímu týmu a těšíme se na zápas v Ostravě a doufám, že nás přijde podpořit 

hodně fanoušků. Byli jsme velmi silní na servisu a na ztrátě, ale musíme zapracovat na spoustě věcí, abychom 

naši hru ještě zlepšili.“ 

Michal Mašek (trenér (SVK): „Dnes jsme udělali strašně moc chyb, především takových, které jsme ve druhém 

setu nedělali. Asi to bylo tím, že jsme byli pod tlakem kvůli servisu Češek, které hrály velmi dobře a organizovaně. 

Byly přesné především v útoku, v obraně ani tolik ne. Poslední set jsme bohužel trochu odevzdali. Dnes jsme 

jednoduše neměli dostatečnou útočnou sílu, jakou měly soupeřky, takže zápas byl po této stránce jasný. Hráli 

jsme slaběji a v některých pasážích i nedisciplinovaně v obraně, což se nám vymstilo.“ 
 

V druhém utkání Golden European League Češky zaskočil zlepšený výkon Rumunek 
V ostravské sportovní hale se českým volejbalistkám nepodařilo navázat na vítězství z prvního utkání 

Golden European League 2023 se Slovenkami. Rumunky dovolily Češkám uhrát pouze jednu sadu, 

v ostatních jasně dominovaly a tím si připsaly první body do tabulky skupiny B. 

Česko – Rumunsko 1:3 (17:25, 25:15, 18:25, 18:25) 
Česko: Valková, Jedličková, Bukovská, Jehlářová, Mlejnková, 

Orvošová, libera Digrinová, Kolářová. Střídaly: Pelikánová, 
Kalhousová, Pavlová, Brancuská, Smolková, Koulisiani 

Kateřina Valková (nahrávačka CZE): „Gratulujeme 

Rumunkám, které musely asi po prohraném zápase na 

Slovensku dostat sodu a dnes předvedly daleko lepší 

výkon. My jsme se nedokázaly popasovat s jejich výborným 

servisem, ani následně ubránit klíčové hráčky. Musíme si 

z toho vzít všechny dobré věci, podíváme se na video, 

poučíme se a nic není ztraceno. Ve skupině začínáme zase 

od nuly a musíme na to od pondělka znovu vlítnout a vzít 

si to zpátky v Rumunsku.“ 

Giannis Athanasopoulos (trenér (CZE): „Dnes nám 

soupeř ukázal hodně slabin. Kromě druhého setu, který byl 

z naší strany skvělý, jsme nedokázali předvést naši hru. 

Špatně jsme přihrávali a oni byli velmi dobří v obraně na 

bloku. Jak jsem řekl po zápase se Slovenskem, neměli jsme dost času naučit se náš systém, ale musíme se 

soustředit na další zápas v Rumunsku a tam si musíme jet pro vítězství." 

Guillermo Naranjo Hernandez (trenér ROU): „Dnes jsme byli lepší. Česká republika má velmi dobré hráčky, 

zejména univerzálku a nahrávačku. Minulý týden jsme prohráli na Slovensku, protože jsme neodehráli žádné 

přátelské zápasy. Češky ano, takže možná měly malou výhodu. Po utkání na Slovensku jsme se soustředili na 

tento zápas a myslím, že jsme hráli mnohem solidněji. Potřebujeme každý zápas a jsem si jistý, že budeme lepší   

a lepší." 
 

V Janovicích dne 4. června 2023  Brouk z Beskyd 


